
Ukázka tabulky a grafu

Měření teploty v čase
n t[s] t[°C]
1 0 48
2 60 44
3 120 41
4 180 39
5 240 38
6 300 37
7 360 37
8 420 36
9 480 36
10 540 35

Měření průměru
n d[mm] ∆d[mm]
1 55,48 -0,003
2 55,44 0,037
3 55,50 -0,023
4 55,48 -0,003
5 55,47 0,007
6 55,49 -0,013
7 55,48 -0,003
8 55,48 -0,003
9 55,47 0,007
10 55,48 -0,003
Ød 55,477 0

d = 55,48 mm = 5,548.10-2m

!!! Průměrná hodnota má počet desetinných míst stejný, 
jako naměřené hodnoty.
!!! Při převodu na základní jednotku se zachovávají 
všechna desetinná místa.

d1, d2, d3, … -naměřené hodnoty
Ød - průměrná hodnota
Δd1, Δd2, Δd3, … - odchylka od průměru

Ød = d1 + d2 + d3 + … / počtem měření

Δd = Ød – d
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Graf teploty v čase


